ΛΥΣΗ
α) Είναι:  οπότε .
Επίσης για  :
[bookmark: _Hlk122119369][bookmark: _Hlk122119406]η συνάρτηση  είναι συνεχής ως σύνθεση των συνεχών συναρτήσεων  και ,
η συνάρτηση  είναι συνεχής ως σύνθεση των συνεχών συναρτήσεων  και .
Επομένως, η συνάρτηση  είναι συνεχής ως αποτέλεσμα πράξεων συνεχών συναρτήσεων.
β) Είναι: .
Επίσης: 
γιατί .
γ) Λόγω του ερωτήματος (α) η συνάρτηση  είναι συνεχής στο .
Λόγω του ερωτήματος (β) για τη συνάρτηση  ισχύει , οπότε από το θεώρημα Bolzano θα υπάρχει ένα τουλάχιστον . Δηλαδή η εξίσωση  έχει μία τουλάχιστον ρίζα στο διάστημα .

